

限重20吨的大桥,30分钟内有13辆超70吨的重型货车经过

李楼洛河大桥喊累 谁来为它减压



重型货车频繁通过李楼洛河大桥

□记者 王博东 文/图

“限重20吨的桥,每天过那么多载重70吨以上的大货车,万一桥塌了咋办?”近日,洛龙区李楼镇多名村民向洛阳晚报记者反映,李楼洛河大桥通行的车辆严重超载,致使桥面严重受损,但无人管理。

现场

30分钟内,有13辆载重70吨以上的重型货车过桥

11日10时许,洛阳晚报记者来到李楼洛河大桥南,“李楼大桥限重20吨”标志十分醒目。

记者步行通过该大桥发现,上下桥处路面坑坑洼洼,因为下雨,桥面很多地方存有积水。桥面两侧掉落大量沙子,桥墩支撑处的桥面均出现多条细小的裂缝。

在记者过桥期间,不时有重

型货车快速通过。从10时10分至10时40分,共有16辆重型货车从该桥通过,其中13辆满载沙子。

一辆重型货车车身印有电话,记者拨通电话后得知,在这辆货车上装了70多吨重的沙子,要送往李楼镇一处工地。对于桥梁限重一说,司机称“这段时间没人管超载,所以大家尽量多装货”。

担心

“有裂缝的桥万一塌了咋办,谁来管管”

住在桥南的李楼镇李楼村的张师傅说,2007年李楼洛河大桥建成后方便了河两岸的居民,但不知道从什么时候开始,一些拉沙子的重型货车开始从桥上经过。这些货车轻则装有七八十吨沙子,重则能装百十吨货物。

“过桥的大货车越来越多,现在一天能过100多辆,村民们发现问题严重了。”张师傅告诉

记者,这一现象导致村里的水泥道路裂成块状,坑洼不平。如今,这种现象开始往大桥上蔓延,桥面已经出现裂缝。

附近的村民说,这是村里通往瀍河回族区最便捷的一条路,如果这条路坏了会影响人们的出行。

“有裂缝的桥万一塌了咋办,谁来管管?”许多村民看下去,甚至还报警求助。

公路部门

自身不具备执法权,已经发函交警部门严查超载行为

对于村民的质疑,洛龙区农村公路管理所相关负责人回应,他们很重视村民反映的问题,但对于目前的状况,管理所并没有直接的解决办法。

“作为基层路政部门,我们没有执法权,所以没有办法上路拦截处罚超载车辆,但目前的情况亟待处理,否则可能严重损坏桥梁,影响人们的出行。”该负责人说,为了治理这种现象,他们已经

向市交警支队发函,希望交警部门配合并严查这些超限超载车辆。

对于李楼洛河大桥无法安全通行的担心,该负责人希望村民们放心。“9月2日,管理所已经邀请桥梁专家对洛河大桥进行全面检查,发现桥面、桥上的伸缩缝均有不同程度的损坏,还有个别工字钢已经断裂,但并无大碍。”该负责人承诺,管理所将于近期进行招标并抓紧修缮。

眼见未必为实 “室友”用视频聊天来行骗

□记者 陈晓佳 通讯员 郑豆豆

俗话说耳听为虚,眼见为实,而在科技飞速发展的今天,眼见也不一定为实。17日,大学生小林在QQ视频聊天中亲眼见到同学,没承想背后竟是骗子的伎俩,她给对方汇去4700元后发现被骗。

小林(化名)是我市某高校学生,17日17时许,她在网上遇到了曾经关系

很好的“室友”小芳(化名)。“室友”称,自己同学遇到难处,现在急需用钱。在网上提到钱,小林有顾虑,直到开启视频聊天看到小芳后才信以为真。

19时许,小林和同学东拼西凑了4700元,赶忙通过支付宝转给“室友”。

当晚,室友发布信息称QQ被盗,请大家不要相信任何汇款信息。看到消息的小林傻眼儿了,她赶紧给小芳打电话,最终

确认自己被骗。

目前,安乐派出所已介入调查。民警介绍,网上有一种叫“虚拟视频”的软件可以截取视频录像,骗子使用它来截取对方的视频录像,再使用黑客程序盗取对方QQ号码。接着,再冒充该QQ好友主动进行视频聊天,通过播放截取的视频录像,获取对方信任后,以各种急需用钱的借口实施诈骗。

羊误陷淤泥,主人跟着遭殃



妇女陷入淤泥,几名热心人上前营救

□记者 张斌 通讯员 李海亮 文/图

羊没被救上来,自己却陷入淤泥中。18日上午,吉利区南陈村的一

名妇女在淤泥中挣扎4小时后,终被消防队员救出。

当日11时许,吉利区公安消防大队接到报警称,南陈村黄河滩边有人

陷入淤泥,消防队员赶往现场看到,一名妇女呈半卧姿势,整条右腿陷入淤泥中。几名热心人将木长凳放在妇女身旁,试图以此来放慢妇女下沉的速度。

经了解,这名妇女为了救误陷泥潭的羊,已经陷入淤泥超过4个小时。消防队员先用腰带绑住妇女的腰部,多次发力试图将其拉上岸,却因妇女陷入淤泥过深而不能如愿。为了争取时间,消防队员只好徒手将妇女身旁的淤泥刨开,直至其腿部露出。由于陷入淤泥时间过长,妇女已无法行走。消防队员便将其背上,在众人的共同协助下,终将妇女救出。

闹市区,三轮车上的油桶漏油……

□记者 王博东 通讯员 韩登

“漏这么多油,你们赶紧帮忙清理了吧,万一谁掉个烟头,我的小卖部就完了!”昨日一大早,涧西区延安路与景华路交叉口附近一小卖部老板报警称,一辆电动三轮车上的油桶漏油……

昨日8时20分许,涧西区消防大队太原路中队消防队员赶到现场,发现一辆军绿色的电动三轮车正在这家小卖部充电,车上放着一个300升的铁桶,7个25升的白色塑料桶,都装着满满的汽油。其中一个

白色塑料桶不停地漏油,汽油已经流到小卖部门口。三轮车车主并未出现在现场。

小卖部老板称,早上营业时间到了汽油味,发现味道来自于小卖部旁充电的电动三轮车。

民警和消防队员一边疏散行人,一边把车上7个白色塑料桶搬离,并使用泡沫喷枪对漏油的塑料桶进行覆盖,再对路面进行冲洗,防止发生火灾。

经过消防队员10多分钟的努力,现场处理完毕。目前,警方正在对该事件进行调查。

偃师市广播电视台符合
换发记者证资格人员(28人)

王燕鸽、王莹莹、李俊红、牛王忠、王辉、叶炳帅、王绍旭、李瑞波、徐少波、张志刚、余艳霞、张龙生、张进学、马亚杰、王姣玲、王志强、雷静、胡朋肖、冯进伟、甄粉叶、赵晓丹、喻晓莹、张海霞、南玉帛、马晓燕、张晓宁、全文慧、郭忱蔚。

举报电话:
市文广新局(0379)63919721
省新闻出版广电局:
0371-65889023、69129663